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ANFRAGE 

 
 
des Abgeordneten Werner Herbert 
und weiterer Abgeordneter 
 
an die Bundesministerin für Verkehr, Innovation und Technologie 
 
betreffend Aufwendungen für Mieten, Betriebskosten und laufende Kosten in 
den vom Bundesministerium, den Nachgeordneten Dienststellen und den 
ausgegliederten Organisationen genutzten Objekten. 
 
Es ist bekannt, dass die Kosten der öffentlichen Verwaltung zu einem Gutteil aus 
Aufwendungen für die Nutzung von Objekten und Liegenschaften besteht. 
 
In diesem Zusammenhang richten die unterfertigenden Abgeordneten an die 
Bundesministerin für Verkehr, Innovation und Technologie folgende 
 
 

ANFRAGE 
 

1. Wie hoch sind die Energiekosten der genutzten Objekte,  gegliedert in 
Einzelobjekte und nach Bundesländern, unter Angabe von deren Größe und 
Energieverbrauch, sowie des Vermieters im Jahr 2009? 

 
 

2.  Wie hoch sind die laufenden Betriebskosten der genutzten Objekte, gegliedert 
in Einzelobjekte und nach Bundesländern, unter Angabe von deren Größe und 
gegliedert in Kosten gem. §24 MRG, sowie Kosten gem. Generalmietvertrag 
mit der BIG?  

 
3. Wie hoch sind die Kosten von durch die BIG erbrachten Eigenleistungen und 

wie hoch war der  jeweilige Anteil der unterschiedlichen Leistungen daran im 
Jahr 2009? 

 
4. Für welche Objekte sind Wartungs- und / oder 

Betriebsführungsvereinbarungen mit der Bundesimmobiliengesellschaft 
abgeschlossen bzw. werden derartige Leistungen von der BIG erbracht? 
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5. Wie hoch sind die Kosten für alle neun Bundesländer, gegliedert in Objekte 

und nach Bundesländern, unter Angabe von deren Größe im Jahr 2009? 
 

6. Welche sonstigen Leistungen werden in den jeweiligen Objekten von der BIG 
erbracht und wie hoch sind die Kosten dafür, gegliedert in Objekte und nach 
Bundesländern, unter Angabe von deren Größe, sowie der Art der Leistung im 
Jahr 2009? 

 
7. Wie hoch waren die unter den Fragen 1-6 angefallenen Kosten und 

Leistungen jeweils in den Jahren von 2005 bis 2008? 
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